

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Tržište novca i tržište kapitala". Rad ima 14 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

UVOD

Financijsko je tržište mjesto na kom se trguje financijskim instrumentima i na kom se susreću ponuda i potražnja za financijskim instrumentima. Financijsko je tržište dio financijskog sustava. To podrazumijeva niz financijskih institucija i instrumenata koji posreduju između sudionika s financijskim viškom i onih s financijskim manjkom (tj. onih kojima je potrebno financiranje).

U svakom ekonomskom sustavu, prva skupina obuhvata javnost, ili štediša, koji svoj višak financijskih resursa stavljaju na raspolaganje ili ga investiraju u financijske institucije i instrumente. Druga skupina, ili sudionici s financijskim manjkom, prodaju financijske instrumente ili se zadužuju kod financijskih institucija kako bi stekli financijske resurse koji su im neophodni da bi nastavili poslovanje ili proširili proizvodnju.

Financijsko tržište čine tržišta kapitala i tržišta novca. Tržišta kapitala su ona na kojima postoje dugoročni financijski instrumenti, tj. instrumenti čije je dospelje neodređeno ili se njima trguje barem jednu godinu dana. Na tržištima novca se trguje vrijednosnim papirima čije dospelje je manje od godine.

Tržište novca

Tržište novca (engl. money market, njem. Geldmarkt) nije konkretno mjesto, već uobičajeni apstraktni pojam za sveukupne kratkoročne novčane poslove, kojima financijske institucije (uglavnom banke) dolaze do dodatnih likvidnih sredstava, pozajmljuju svoje viškove rezervi ili trguju kratkoročnim vrijednosnim papirima.

Ovisno o visini ponude i potražnje i roku na koji se novac pozajmljuje (na jednu noć – overnight money, jedan dan – daily money, sedam dana, na jedan ili više mjeseci ili do opoziva – call money) formira se kamatnjak. Kamatna stopa (kamatnjak) jest stopa prema kojoj se obračunavaju kamate na posuđeni novac.

Tijekom vremena, financijska tržišta su postala glavni izvor financiranja razvoja ekonomskih sektora. Glavni razlog za to je što financiranje preko tržišta kapitala ne podrazumijeva nove fiksne troškove i dugoročno dospelje ili dospelje uopće. Na ovaj način, kompanije mogu imati pristup svježem kapitalu i poboljšati svoju stabilnost i kreditni rejting.

Financijsko se posredovanje najviše odvija preko banaka i financijskih tržišta. Novi globalni trendovi deregulacije i internacionalizacije su podstakli razvoj financijskih tržišta, institucija, a osobito tržišta kapitala. Nebankarske financijske institucije i financijska tržišta postaju sve više značajna i globalni financijski sustav se podijelio u tom smislu. Shodno tomu, globalni financijski sustav se trenutačno ogleda u dva modela financijskog sustava: "anglosaksonski" i "kontinentalni".

Anglosaksonski financijski sustav naglašava financijska tržišta i nebankarske financijske institucije na štetu banaka. U proteklih dvadeset godina desio se značajan razvoj financijskih tržišta i instrumenata unutar ovog sustava, koji se smatra najrazvijenijim u svijetu.

Kontinentalni model pridaje manje značaja finansijskim tržištima i finansijskim instrumentima, što za posljedicu ima veću ulogu za banke, koje su ključne finansijske institucije sustava. U kontinentalnom sustavu, banke su univerzalnog tipa - finansijski supermarketi koji nude cijeli dijapazon usluga, uključujući usluge finansijskog tržišta (emitiranje i prodaju vrijednosnih papira, financiranje i finansijsko upravljanje).

Finansijski sustav BiH generalno slijedi kontinentalni model, u kom banke imaju vodeću ulogu i u kom su finansijska tržišta i instrumenti manje razvijeni.

Finansijsko tržište BiH ima tržište kapitala, ali nema razvijeno tržište novca. Instrumenti finansijskog tržišta su relativno nerazvijeni (bez ijednog inovativnog instrumenta).

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com